

"RUSIA no aceptará ningún control eficaz de la bomba atómica"

FUNDADOR - ONESIMO REDONDO - 1931

LA GUERRA CIVIL EN GRECIA

ENCARNIZADA BATAJIA ENTRE TROPAS Y GUERRILLEROS CERCA DE LAMIA

Los rebeldes asaltan y saquean la ciudad de AVANDOS

Atenas, 27.—Las tropas del Gobierno, en una encarnizada batalla, han rechazado un furioso ataque llevado a cabo por unos 600 guerrilleros al Sudoeste de Lamia, según informa la Prensa de hoy. Dicha información anuncia que los rebeldes han sufrido la pérdida de 27 muertos y heridos y 10 prisioneros.

ABUNDANTES LLUVIAS EN TODA LA PENINSULA

CRISIS EN EL IRAQ

Bagdad, 27.—Ha dimitido el Gobierno iraqués. Efe.

PROSIGUEN los disturbios en Palestina

"NO HEMOS TENIDO EXITO NI LO TENDREMOS EN EL FUTURO"

Chicago, 27.—El especialista de investigaciones atómicas Harold Cury dice que se ha hecho necesaria la creación de un Gobierno federal de los Estados Unidos, mancomunada británica y países continentales de la Europa occidental, porque la Unión Soviética ha obstruido todos los caminos conducentes a un Gobierno mundial.

ANTENA DEL MUNDO

EL PLAN MARSHALL

Por BARTOLOME MOSTAZA

Madrid, 27.—El tiempo.—Información general.—El día de ayer fué de lluvia en toda la península y en Baleares, particularmente en el Guadalquivir, donde llovió copiosamente, recogiendo en Jaén 70 litros por metro cuadrado; en la mitad Norte de la península y en parte de la región central, en las horas de mediodía un claro cruzó de Oeste a Este.

NUEVOS TEMBLORES DE TIERRA EN FILIPINAS

Jerusalén, 27.—Dos oficiales de la Policía árabe han resultado heridos a consecuencia de los disparos efectuados por un grupo de judíos, con armas automáticas; en Haifa, según se anuncia oficialmente.

ITALIA DESEA VERSE ASOCIADA A LAS PROPUESTAS franco-inglesas del BENELUX

Su Santidad recibe a los miembros del "Tren de la amistad"

EL PLAN MARSHALL

Las pérdidas de los rebeldes en las recientes operaciones en torno al monte Pieria, al Noroeste de Salónica, suman 138 muertos y 17 heridos, según las informaciones de Prensa.

Litros de agua caídos

Manila, 27.—Se han ojeado sentir varios temblores de tierra más, en la parte central de las Islas Filipinas. En Ilo-Ilo se percibieron dos nuevas sacudidas a última hora de la noche, pero al parecer no ha habido que lamentar víctimas personales. Uno de los temblores fué seguido de varias sacudidas de gran intensidad. Los habitantes de Ilo-Ilo corrieron hacia las calles de la ciudad y los cinematógrafos fueron evacuados precipitadamente. Barrios enteros de la ciudad se hallan desiertos y continúa el éxodo hacia los suburbios.—Efe.

EXPLOSIONES E INTENSO TIROTEO EN JERUSALEN

LA ARGENTINA E ITALIA FIRMAN UN NUEVO ACUERDO DE INMIGRACION

Al día siguiente de preconizar Bevin en los Comunes la unión europea occidental, el embajador italiano cerca de la Corte de Saint James, duque Gallarati Scotti, visitó a aquél para expresarle la satisfacción que tendría el Gobierno de Roma en verse asociado a las propuestas franco-inglesas, sobre todo desde el primer momento.

EL PLAN MARSHALL

En Rama, cuatro guerrilleros y un espía búlgaro fueron ejecutados ayer, según las mismas fuentes informativas.—Efe.

TRECE COMUNISTAS EN EL EXTRANJERO SERAN DESPOSEIDOS DE SU NACIONALIDAD

Manila, 27.—Dos nuevas sacudidas sísmicas han aterrizado a los habitantes de Ilo-Ilo, y el número de muertos se eleva a veintinueve.

Carece de fundamento la noticia de que Venezuela fuera a invadir la República Dominicana, manifiesta el ministro de A. E.

LA ARGENTINA E ITALIA FIRMAN UN NUEVO ACUERDO DE INMIGRACION

De fuente fidedigna se asegura que el Gobierno luxemburgués está preparando una nota en que expresa su posición con respecto a los ofrecimientos anglofranceses, posición que se supone favorable, ya que así ha sido, al parecer, la opinión expresada al respecto por los ministros de Asuntos Exteriores de Bélgica y Holanda a su colega luxemburgués en su reciente reunión.—Efe.

EL PLAN MARSHALL

Atenas, 27.—Trece comunistas griegos, entre los que figuran algunos miembros del «Gobierno de Markos», que actualmente se hallan en el extranjero, van a ser despojados de su nacionalidad, según se ha anunciado oficialmente.—Efe.

NANKIN, AMENAZADA POR LOS COMUNISTAS

Las autoridades del Hospital principal, por miedo a que se derrumbe, han evacuado a todos los heridos. En la ciudad de Barotas se han producido inundaciones.

Los ciudadanos argentinos...

Albania protesta contra Grecia en la O. N. U.

EL ACTO SE CELEBRARA EN EL AYUNTAMIENTO

EL PLAN MARSHALL

Y en aquí como una cosa tan nacional y de puertas adentro, cual es la desvalorización del franco, sitúa en discordia radical a la economía de la esterlina y a la economía del dólar.

NANKIN, AMENAZADA POR LOS COMUNISTAS

La Cruz Roja informa que en la ciudad de Ivisam han quedado completamente destruidas quince casas. No se tienen noticias de que haya habido víctimas.—Efe.

Albania protesta contra Grecia en la O. N. U.

INUNDACIONES EN SEVILLA, CORDOBA, HUELVA, GRANADA Y OTRAS CIUDADES

Hoy se inaugura la Asamblea del Montepío Harinero

EL PLAN MARSHALL

Madrid, 27.—El embajador de España en Buenos Aires, don José María de Arellano, conde de Motrico, ha hecho las siguientes declaraciones: Como el viajero de Nietzsche, que salía de la ciudad para conocer mejor el perfil de sus torres y por ende su silueta moral, así también hay que mirar a España desde fuera y desde lejos para apreciar en su verdadera magnitud la impresionante dimensión de su fuerza política.

EL PLAN MARSHALL

INUNDACIONES EN SEVILLA, CORDOBA, HUELVA, GRANADA Y OTRAS CIUDADES

El general Clay regresa a Berlín

EL PLAN MARSHALL

EL ACTO SE CELEBRARA EN EL AYUNTAMIENTO

EL PLAN MARSHALL

Madrid, 27.—El embajador de España en Buenos Aires, don José María de Arellano, conde de Motrico, ha hecho las siguientes declaraciones: Como el viajero de Nietzsche, que salía de la ciudad para conocer mejor el perfil de sus torres y por ende su silueta moral, así también hay que mirar a España desde fuera y desde lejos para apreciar en su verdadera magnitud la impresionante dimensión de su fuerza política.

EL PLAN MARSHALL

INUNDACIONES EN SEVILLA, CORDOBA, HUELVA, GRANADA Y OTRAS CIUDADES

El general Clay regresa a Berlín

EL PLAN MARSHALL

EL ACTO SE CELEBRARA EN EL AYUNTAMIENTO

EL PLAN MARSHALL

Madrid, 27.—El embajador de España en Buenos Aires, don José María de Arellano, conde de Motrico, ha hecho las siguientes declaraciones: Como el viajero de Nietzsche, que salía de la ciudad para conocer mejor el perfil de sus torres y por ende su silueta moral, así también hay que mirar a España desde fuera y desde lejos para apreciar en su verdadera magnitud la impresionante dimensión de su fuerza política.

EL PLAN MARSHALL

INUNDACIONES EN SEVILLA, CORDOBA, HUELVA, GRANADA Y OTRAS CIUDADES

El general Clay regresa a Berlín

EL PLAN MARSHALL

EL ACTO SE CELEBRARA EN EL AYUNTAMIENTO

EL PLAN MARSHALL

Madrid, 27.—El embajador de España en Buenos Aires, don José María de Arellano, conde de Motrico, ha hecho las siguientes declaraciones: Como el viajero de Nietzsche, que salía de la ciudad para conocer mejor el perfil de sus torres y por ende su silueta moral, así también hay que mirar a España desde fuera y desde lejos para apreciar en su verdadera magnitud la impresionante dimensión de su fuerza política.

EL PLAN MARSHALL

INUNDACIONES EN SEVILLA, CORDOBA, HUELVA, GRANADA Y OTRAS CIUDADES

El general Clay regresa a Berlín

EL PLAN MARSHALL

EL ACTO SE CELEBRARA EN EL AYUNTAMIENTO

EL PLAN MARSHALL

Madrid, 27.—El embajador de España en Buenos Aires, don José María de Arellano, conde de Motrico, ha hecho las siguientes declaraciones: Como el viajero de Nietzsche, que salía de la ciudad para conocer mejor el perfil de sus torres y por ende su silueta moral, así también hay que mirar a España desde fuera y desde lejos para apreciar en su verdadera magnitud la impresionante dimensión de su fuerza política.

EL PLAN MARSHALL

INUNDACIONES EN SEVILLA, CORDOBA, HUELVA, GRANADA Y OTRAS CIUDADES

El general Clay regresa a Berlín

EL PLAN MARSHALL

EL ACTO SE CELEBRARA EN EL AYUNTAMIENTO

Onda local PARA HOY

RATEROS DE "CHATARRA" Los autores de hurto van...

A nosotros nos sorprende que los rateros de chatarra...

Nos suponemos al joven que no pudo ser prestidigitador...

La consecuencia podría ser una "quincena" de entrenamiento...

PARTE METEOROLOGICO

DIA 27 DE ENERO DE 1948 Estado del cielo: a las 7, cubierto...

Farmacias de guardia para esta semana

Sr. Igea, Regalado, 10. Sr. Pastor, Plaza Mayor, 2.

Cultos

MIERCOLES 28 San Pedro Nolasco, confesor. Misa a las 8, color blanco...

ABASTECIMIENTOS

CIERRE DE LA PANADERIA DE DON PEDRO OLFOS

Por haber sido cerrada la panadería de don Pedro Olfos, sita en la calle de Benedito...

AGRACIADOS CON LOS PREMIOS DEL ASILO DE CARIDAD

Los agraciados en el sorteo de los cerdos celebrado el pasado día 17, son los siguientes: 1.º premio Don Ramón Santos...

CUPON DE LOS CIEGOS

Premiado con 25 pesetas Número 946 y con 2,50 los terminados en 46

Gobierno Militar de Valladolid

La Revista de Comisario del próximo mes de febrero será pasada por este Gobierno Militar...

EL SENOR Don Pudente Leal Ruiz

Descanzó en el Señor el día 27 de enero de 1948, en Villagarcía de Campos a los 78 años de edad.

EL SENOR Don Tomás Pérez Pinilla

Falleció en Casola de Arión el día 25 de enero de 1948 a los 53 años de edad.

Delegación Provincial de la Subsecretaría de Educación Popular

PARLAMENTO LITERARIO SOBRE LOS CUENTOS Y ROMANCES SELECCIONADOS DEL CONCURSO DE NAVIDAD

El próximo viernes, a las siete y media de la tarde, en el Aula Magna de la Universidad, se celebrará un parlamento literario...

CONCURSO DE TEATRO ENTRE COMPANIAS DE AFICIONADOS

La segunda actuación de este concurso se celebrará el domingo, 1 de febrero, a las once y media de la mañana...

NUEVOS PRECIOS EN LAS BARBERIAS

Gremio de peluqueros barberos.—Para tratar varios asuntos de sumo interés, se convoca a todos los industriales encuadrados en este Sindicato Provincial...

Orquesta Sinfónica Municipal

Se pone en conocimiento de los señores socios que el próximo viernes, día 30, se celebrará el segundo concierto del mes de enero...

VIDA de la Falange

Jefatura Provincial de Valladolid.—Se ruega a los familiares de fallecidos en acción de guerra, de esta capital y provincia...

LETRAS DE LUTO

A los 53 años de edad falleció en el pueblo de Casola de Arión, el pasado día 25, el señor don Tomás Pérez Pinilla...

"El ciego y los obreros"

IMPORTANTE CONFERENCIA EN "PAN Y CATECISMO" Esta tarde, a las siete y media, se celebrará en la Obra "Pan y Catecismo" una importante disertación sobre "El ciego y los obreros"...

CINE y Teatros

GRAN TEATRO LOPE DE VEGA Hoy, 7,30 y 10,45, presentación de la REVISTA DE MUSICA MODERNA, titulada



OH, BUGUI... BUGUI...! por BLAS WILSON y AMPARITO SANTILLO, con su GRANDIOSA ORQUESTA - DOS UNICOS DIAS DE ACTUACION, DOS -

MANANA EN CARRION - ESPECTACULAR ESTRENO - LOS PIRATAS DE LA MALASIA Emociones... Luchas... Peligros...

HOY EN ROXY - COLOSAL ESTRENO - SEDA, SANGRE Y SOL Por el idolo del publico JORGE NEGRETTE, con la linda estrella GLORIA MARIN...

CARTELERA

TEATRO CALDERON SOLEMNE ESTRENO "Botón de ancla" LOPE DE VEGA Hoy, a las 7,30 y 10,45 PRESENTACION DE LA REVISTA "Oh, Bugui... Bugui...!"

TEATRO DE CALDERON

HOY GRAN GALA So emne estreno UN AMBIENTE NUEVO EN EL CINE ESPAÑOL como fondo de las más divertidas situaciones y las más dramáticas aventuras

GRAN CINEMA COCA HOY DIA DEDICADO A LOS EMPLEADOS Y PRODUCTORES DE LA RENFE EL HOMBRE DE LA CONQUISTA Por RICHARD DIX y JOAN FONTAINE

ANTONIO CASAL JORGE MISTRAL FERNANDEZ GOMEZ ISABEL A. POMES FERNANDEZ DE CORDOBA

TEATRO PRADERA Continúa desde las 7,30. Programa monólogo, LOS MARTES, ORQUIDEAS, por Enrique Serrano y SAFARI, por Madeleine Carroll y Douglas Fairbanks.

Se descubre a uno de los que sustraían materiales y efectos públicos

TEATRO CARRION HOY NO HAY FUNCION MANANA, estreno, LOS PIRATAS DE LA MALASIA, según la novela de Emilio Ságar.

En la noche del 24 al 25 de actual, fuerzas de la Guardia Municipal sorprendieron a Herminio Escudero García, de cincuenta años y con domicilio en esta capital...

CINEMA ROXY SENSACIONAL ESTRENO SEDA, SANGRE Y SOL Por JORGE NEGRETTE (TOLERADA)

El Herminio Escudero usó un evacuatorio en la sección de pago y con una navaja con toda la tubería de plomo existente...

TEATRO ZORRILLA La dama de Malaca y Andrés Harvey millonario

Este hecho de sustracción de todos los plomos de los evacuatorios venía produciéndose con frecuencia.

CAPITOL CINEMA EL DOCTOR SE CASA LA PRODIGA

Para Madrid, doña Carmen Calvo de Sandoval con su hija Carmen y doña Mónica Valencia con sus hijos Carmine y Francisco.

CINEMA LAFUENTE GRAN ESTRENO PALABRA DE HONOR! Por LUIS SANDRINI (TOLERADA)

Para Bilbao, don Alejandro Torres con su esposa doña Emiliana Maté.

CINEMA GOYA PROGRAMA BOMBA BAJOS DOS BANDERAS y EL GRAN MITCHELL Por LESLIE HOWARD

Para Villarría de los Comuneros, el agricultor don Manuel García Pollo.

Agrupación Musical Universitaria Hoy, a las 7,30 de la tarde, en el Teatro Carrion, segundo concierto del mes...

Para Torrecárcela, don Simón Gómez con su hermano Severino.

Para Castromonte, don Jerónimo Rodríguez y don Anastasio de la Iglesia.

Para Tordesillas, don Lucio Sánchez Medina con su esposa.

Para Vega de Valdetronco, don Aurelio Salgado con su familia.

Anuncios Telegráficos A QUINCE CENTIMOS PALABRA-Minimo, diez palabras

CARPINTEROS: Muebles universales combinados, serrer, cepillar, escoplar, supli. Plazo entrega, 15 días...

EMBALAJES: Pida muestras y precios, Fabricas Norte, Castañón, 14, Pamplona.

AVICULTORES: (Gallinas de corral). Mayor producción consumiendo la legítima harina de pescado "Ruvell"...

LABRADORES: Muebles para ganadería campo. Gran surtido en arcos, Plaza Mayor, 31, MORAL.

COLOCACIONES (libertas) Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto por la legislación vigente...

COMPRAS CHATARRERIA de Santiago Fernández. Compra de hierros y metales viejos...

MAQUINARIA Y REPARACIONES

TALLERES mecanicos Alonso. Construcción de maquinaria agrícola, reparación de maquinaria, motores de explosión...

SASTRERIAS

GABARDINAS: El mayor surtido en prendas de moda, precios y calidades. Trinchera no ve el día para señoras y caballeros...

CONFECCIONES

SE VENDE: 76 ovejas y cuatro machos de todas las edades. En Villoria del Henar, Mariano Sanz.

SE VENDE

SE VENDE: 100 ovejas merinas jóvenes, buena clase, 40 con sus cordones de agosto, juntas de separación. Ángel Sastre, Villoria de (Palencia).

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.

DEPORTES

RETRANCA

Por PEPE LEON

Estos críticos foráneos no acaban de decirnos nunca nada en concreto. Escriben, quizá, pensando demasiado en la afición del Pisuerga: por eso doran la pluma.

Aunque las pildoras sean tres... en el marcador.

Lo que pasa es que ellos saben que tenemos buenas tragaderas. Somos "de dulce".

Se demuestra, de quince en quince días, en el Estadio Municipal.

A pesar del 3-0 seguimos creyendo que el Real Valladolid juega bien fuera de casa.

La excepción del domingo pasado confirma, precisamente, la regla de victorias en campo extraño.

El 5-0 a Málaga confirma también otra regla que "Luis Ángel" guarda, escrita, en el bolsillo.

En el número del jueves de un periódico catalán dedicado a deportes se pronosticaba la sucesiva derrota del Real Valladolid.

La cosa no tiene demasiada importancia. Mas se aprovechaba la ocasión para llamarnos "endiosados" y asegurar que el "Pisuerga" es una "birria de río".

Realmente no estamos endiosados: lo que pasa es que no podemos luchar contra la matemática de una tabla de clasificación.

Y, por su parte, el Pisuerga puede todavía ceder el "pis" en beneficio del caudal del Tordera, Besón o Llobregat.

Admito el que se dude allá de que tengamos equipo para Primera. ¡Pero el que se dude de que tengamos río!

Don Vicente Guillart—aficionado de solera y calidad—prepara su "guerra de nervios" contra el Baracaldo.

Tiene razón y videncia. El Baracaldo vendrá a hacer su juego y el nuestro no puede ser otro que el de seguir la corriente, devolviendo en abundante calderilla la moneda en que se nos paga.

Si los votos de gracias están de moda, ¿para cuándo se deja un voto de gracias en favor de este Baracaldo del día 25?

Gracias a él, vamos todavía en coche. Me adhiero a la sugerencia del paternal Riñzi.

La crítica "telefónica" coincide en asegurar que el Levante jugó mal y ganó. Y que el Valladolid, jugando mal, perdió.

Este visto que para ganar o no perder, en cualquier campo, no hay más que una receta infalible: jugar bien.

"Que se prepare el Valladolid, porque el Baracaldo es mucho enemigo"

Ayer nos encontramos a un buen amigo vizcaíno y mejor aficionado al fútbol, quien nos saludó con esta frase:

—¿Que se prepare el Valladolid, porque el Baracaldo es mucho enemigo.

—¿Le has visto hace poco? —Le replicamos nosotros.

—Pues, sí, recientemente, y además, varias veces esta temporada. Está bien, francamente bien, el Baracaldo. Y si no que se lo pregunten al Coruña.

—Pues, chico, por la clasificación, no lo demuestra.

—Tampoco el Valladolid nos ha demostrado ser tan bueno en el fútbol. El fútbol es así. Pero ya verás el domingo cómo el equipo de Altos Hornos tiene buena gente y es un enemigo muy peligroso.

—Correa y mucha siefia. ¿No es eso? —Déjate en paz de siefias y pon juego y hombría.

—Bueno, bueno. Pues explícate y dime cómo juegan esos hombres.

—No se trata de fenómenos, sino de un equipo muy acoplado, que tiene, por otra parte, cuatro o cinco jugadores de mucha clase y que además mantiene, como siempre, el coraje y la voluntad, que tantos días de gloria han dado al fútbol de Vizcaya.

—¿Y quiénes son esos cuatro sobresalientes? —Bergareche y Urcelai, en la defensa, y Venancio y Baniardés, en la delantera. ¡Ya verás cómo está el interior! Como nunca.

—Luego, ¿la defensa es lo mejor del equipo? —Te repito que el equipo está muy acoplado, pero, efectivamente, la defensa está formidable. Juegan, y son duros como diamantes.

—Entonces, tienes razón: mal enemigo para el Valladolid. Pero todo está en que le salgan bien las cosas a nuestro ataque, y ya verás de qué va a valer toda esa gran defensa de tu tierra.

—Creeme que eso sería lo que me gustaría a mí y a todos: que carburase la delantera el domingo; que viéramos, por fin, al Valladolid que todos creemos y que aún no se ha esomado esta temporada por el Estadio.

—Pues coincidirás conmigo en que clase y facultades no les faltan a la mayoría de sus componentes.

—Hombre, eso, desde luego; pero entre las precauciones y la impresión que parece producir el Estadio, vamos a terminar cardíacos.

—Pero eso era cuando ganaron fuera y salían excesivamente confiados en casa. Es de esperar que después del tres-cero de Valencia salgan como leones el domingo, y si echan la pelota a ras de la hierba y se lían a jugar, es posible, no que se casomen al Estadio, sino que se vuelquen en él.

—Pues que sea así, amigo, porque yo me considero ya más vallisoletano que el conde Ansúrez. Pero que no se achiquen, porque si se encogen como el día del Granada, el Baracaldo puede darles el disgusto definitivo.

Si esto lo dice un baracaldés que conoce a los dos equipos, nosotros no tenemos más que añadir: «Ojo, vista y al toro».

Seis pronosticadores acertaron nuestro Concurso Deportivo

Ha sido esta semana una de las que más boletos nos han sido enviados por los pronosticadores de nuestro Concurso Deportivo, y el tanteo sin goles a favor del Valladolid ha facilitado la labor a los pitonisos, porque el «hueso» es acertar quiénes serán los autores de los tantos. Seis nos aseguraron que el Valladolid perdería en Valencia por tres a cero, y como consecuencia se han hecho acreedores al premio de cien pesetas que regala semanalmente la Casa Balmaseda a los avisados chinchas que acertaron el resultado del encuentro jugado por el Valladolid.

Los videntes de ésta son: Paquía González Luján, que vive en Cerrada, 14; José Mifambres Flores, Trabajo, 16; bajo; Andrés Sánchez, Arguación de Sanidad; Hilario del Caño Casado, Héroes de Teruel, 9; Félix Rodríguez Barrio, Vega Fria, 6, y Carmina González, Plaza Mayor, 50, los cuales, juntamente con los aficionados que lo deseen, pueden pasarse por nuestra Redacción para presenciar el sorteo del premio de las cien pesetas a las cuatro y media de esta tarde.

Snerte, amigos, y a prepararse para esta semana.

Yer se entrenaron en Madrid los preseleccionados

Como estaba previsto, ayer se reunieron en Madrid los jugadores de fútbol que han sido seleccionados para formar el once nacional que se ha de enfrentar a Portugal en el mes de marzo. A las órdenes de Elizaguirre y en el Estadio asistieron los posibles internacionales a una sesión preparatoria del once nacional. Realizaron diversos ejercicios después de ser examinados por los médicos encargados de la vigilancia y preparación física. La reunión fue dirigida por Elizaguirre y Encinas, realizándose la jornada a puerta cerrada.

La revista "Trenes"

He aquí una publicación extraordinariamente buena que puede presumir de excelencia en todos los aspectos. Tipografía y contenido se manifiestan muy hermanados en esta revista que, con el título de "Trenes", edita la Red Nacional de Ferrocarriles.

El número correspondiente al invierno de 1942 es, si cabe, una superación de los treinta y tres anteriores, en el cual se tratan temas interesantes debidos a firmas de gran prestigio.

Noticiario deportivo

Real Madrid venció al Liceo francés y el Canarias al Cañon. También ganó el Standard al Avila y el Frente de Juventudes de Segovia al S. E. U. de Madrid.

De nuestra ciudad, como ya saben nuestros lectores, ha sido el Real Valladolid el que se ha proclamado campeón regional.

Ha presentado su dimisión como miembro del Comité de selección del equipo portugués el federativo D. Brito, quien estaba encargado de formar el once nacional de la capital hermana que se ha de enfrentar en marzo al once de España en el gran Chamartín.

Permanecen cerrados los puertos de León

León, 27. — Durante la noche pasada ha vuelto a nevar en la montaña y en las partes bajas ha llovido con mucha intensidad. Los puertos permanecen cerrados. —Cifra.

AVISO A LOS GANADEROS

Por la Junta Local de Fomento Pecuario de Valladolid se procederá al arrendamiento de los pastos y rastrojos del término municipal en los días 29 y 30, en el salón de sesiones del Excmo. Ayuntamiento de esta capital, a las cuatro de la tarde.

MUTILADOS, DEFORMADOS, ESTOMAGO CAIDO

ESTUDIO ORTOPEDICO "SANDER" FERNANDO, 2.—BARCELONA.

Seis pronosticadores acertaron nuestro Concurso Deportivo

Ha sido esta semana una de las que más boletos nos han sido enviados por los pronosticadores de nuestro Concurso Deportivo, y el tanteo sin goles a favor del Valladolid ha facilitado la labor a los pitonisos, porque el «hueso» es acertar quiénes serán los autores de los tantos. Seis nos aseguraron que el Valladolid perdería en Valencia por tres a cero, y como consecuencia se han hecho acreedores al premio de cien pesetas que regala semanalmente la Casa Balmaseda a los avisados chinchas que acertaron el resultado del encuentro jugado por el Valladolid.

Los videntes de ésta son: Paquía González Luján, que vive en Cerrada, 14; José Mifambres Flores, Trabajo, 16; bajo; Andrés Sánchez, Arguación de Sanidad; Hilario del Caño Casado, Héroes de Teruel, 9; Félix Rodríguez Barrio, Vega Fria, 6, y Carmina González, Plaza Mayor, 50, los cuales, juntamente con los aficionados que lo deseen, pueden pasarse por nuestra Redacción para presenciar el sorteo del premio de las cien pesetas a las cuatro y media de esta tarde.

Snerte, amigos, y a prepararse para esta semana.

Yer se entrenaron en Madrid los preseleccionados

Como estaba previsto, ayer se reunieron en Madrid los jugadores de fútbol que han sido seleccionados para formar el once nacional que se ha de enfrentar a Portugal en el mes de marzo. A las órdenes de Elizaguirre y en el Estadio asistieron los posibles internacionales a una sesión preparatoria del once nacional. Realizaron diversos ejercicios después de ser examinados por los médicos encargados de la vigilancia y preparación física. La reunión fue dirigida por Elizaguirre y Encinas, realizándose la jornada a puerta cerrada.

La revista "Trenes"

He aquí una publicación extraordinariamente buena que puede presumir de excelencia en todos los aspectos. Tipografía y contenido se manifiestan muy hermanados en esta revista que, con el título de "Trenes", edita la Red Nacional de Ferrocarriles.

El número correspondiente al invierno de 1942 es, si cabe, una superación de los treinta y tres anteriores, en el cual se tratan temas interesantes debidos a firmas de gran prestigio.

Noticiario deportivo

Real Madrid venció al Liceo francés y el Canarias al Cañon. También ganó el Standard al Avila y el Frente de Juventudes de Segovia al S. E. U. de Madrid.

De nuestra ciudad, como ya saben nuestros lectores, ha sido el Real Valladolid el que se ha proclamado campeón regional.

Ha presentado su dimisión como miembro del Comité de selección del equipo portugués el federativo D. Brito, quien estaba encargado de formar el once nacional de la capital hermana que se ha de enfrentar en marzo al once de España en el gran Chamartín.

Permanecen cerrados los puertos de León

León, 27. — Durante la noche pasada ha vuelto a nevar en la montaña y en las partes bajas ha llovido con mucha intensidad. Los puertos permanecen cerrados. —Cifra.

AVISO A LOS GANADEROS

Por la Junta Local de Fomento Pecuario de Valladolid se procederá al arrendamiento de los pastos y rastrojos del término municipal en los días 29 y 30, en el salón de sesiones del Excmo. Ayuntamiento de esta capital, a las cuatro de la tarde.

MUTILADOS, DEFORMADOS, ESTOMAGO CAIDO

ESTUDIO ORTOPEDICO "SANDER" FERNANDO, 2.—BARCELONA.

LA PRESENCIA DE LA MUSICA NEGRA EN OCCIDENTE

Por JOAQUIN RODRIGO

No son pocos los filósofos y musicólogos que al querer definir la música han comenzado por decir que es el lenguaje universal, aquél en el que todos los hombres se entienden. Esta definición, definición clásica y la más generalizada de la música, no ha podido emitirse sin un excesivo y evidente optimismo, ya que no vanidad o ligereza.

Cierto que la música, entendiendo por tal un repertorio de expresiones con suficiente jerarquía que escape ya al mero instinto, intención o anecdota folklorica, no se ha producido, quizá, más que en Occidente. Pero aun reconociendo y admitiendo de buen grado esta vanidad nuestra, sabemos muy bien lo que piensa de nuestras sonatas o sinfonías un poeta japonés o un artista chino, y que, en verdad, no es muy halagüeño para nosotros ni estimulante a la confianza y a la excesiva presunción de nuestra mejor manufactura musical.

Muchas circunstancias, de las que prescindo, empujan a los compositores hacia lo que podría parecer precipicio de la música de Occidente, de este arte propio de nuestra cultura, como ha dicho Spengler. No es que los maestros anteriores, incluso los de más lejanas épocas, anduvieran inapetentes de exotismo y aun de esoterismos musicales; pero el descubrimiento, como materia de composición formal, del canto popular, por un lado, y el cansancio de la confesión personal y personalizada del romanticismo, del otro, empujaron—junto con otro sinfín de circunstancias que no son del caso— a los maestros, que todavía podríamos llamar contemporáneos, a explorar los mundos sonoros más o menos limítrofes y a penetrar en sus arcanos musicales para extraer de ellos nueva savia.

La dirección de la influencia negra va a ser el ritmo, y el elemento que trata de derrocar y suplantarse será nada menos que el alma misma de la música blanca: la melodía.

No se ha debatido poco, ni se ha estudiado menos en estos últimos tiempos, el origen de la música de los negros de América, que es la que nos interesa en este breve artículo. Se la ha llamado música afroamericana, admitiendo por este vocablo que, si bien los negros, al ser deportados a América, llevaron consigo, naturalmente, su música autóctona, ésta se enriqueció con aportaciones, americanas unas, de clara y aun egregia procedencia europea, otras.

Gros y aun melodías enteras del canto gregoriano, inflexiones propias y aun canciones populares, venidas particularmente de Inglaterra y España (la influencia de Escocia en la síncopa es evidente), y ritmos, ritmos, sobre todo, propios a los negros, a su música indígena, con hábitos inherentes a ella, componen la música que a partir de los primeros años de nuestro siglo, pero muy especialmente a partir de la guerra de 1914, invade Europa con una fuerza de expansión sencillamente arrolladora. Saxofones en cabriola, clarinetes simiescos, trombones exasperados y grotescas trompetas brinchan y se descoyuntan al ritmo implacable que baten y flagelan grandes bombos; tambores de todas clases, maracas, güiros y mil extraños cencerros, a los que se unen cómicas bocinas xóticas y estrepitosos clarines. Europa quiere olvidar la cruel pesadilla de la guerra al ritmo, armonía y desatinos del

jazz, y ¡qué mejor música para ello!

Los negros van a revelar al europeo el saxofón, que el propio europeo ha inventado y que toca sin conocerlo; van a descubrirnos posibilidades y secretos escondidos en nuestros agentes sonoros, que su audacia e intrepidez han descubierto y que nuestra poquedad y fiesura escondían, y además un extraño frenesí se apodera de la música de Occidente, del cual no escapa ningún músico europeo entre 1920 y 1940. Todos, grandes y pequeños, afines o dispares, todos los músicos se han sentido, de cerca o de lejos, tocados por el asalto negro a la fortaleza más auténtica del alma blanca: la música.

¿Hasta qué profundidad ha cavado los cimientos de nuestra música esta irresistible invasión? La contestación sería imprecisa sin duda, pero supondría nada menos que un capítulo de la historia contemporánea de nuestro arte.

Albaneses condenados a muerte por agentes de los "imperialistas anglonorteamericanos"

Viena, 27. — Según comunica el Tribunal Supremo militar de Tirana ha condenado a muerte a siete supuestos miembros de Sociedades secretas, acusados de espías, traidores y agentes de los "imperialistas anglonorteamericanos". La finalidad de los procesados, que se pusieron al servicio de los representantes británico y estadounidense en Albania—dice la acusación—, era derrocar el régimen popular albanés y restaurar en el Trono al rey Zogü. Entre los condenados a pena capital hay cuatro ex diputados; otros doce procesados fueron sentenciados a largas penas de prisión.—Efe.

Encalla un vapor italiano cerca de Argel

Londres, 27.—El vapor italiano "Vollodra", de 4.673 toneladas de desplazamiento, ha encallado en las proximidades de Argel, según ha anunciado la radio de Gibraltar. El vapor en cuestión ha emitido mensajes diciendo que necesita urgente ayuda. El remolcador británico "Rolliker" ha salido para el lugar del suceso.—Efe.

REUNIONES DEL GRUPO SINDICAL DE MIERAS

Madrid, 27. — En el Sindicato de la Madera y Corcho ha celebrado diversas reuniones el grupo sindical de Mieras (Resinas) para tomar importantes acuerdos relacionados con la próxima campaña y los relativos a la orientación resinera.—Cifra.

Sindicato Remolachero PATATA DE SIEMBRA

Se reitera a todos los cultivadores de la provincia de Valladolid que solamente se puede garantizar la entrega de patata de siembra a todos aquellos que hayan hecho su petición hasta el día 31 próximo, no respondiendo de la entrega a los que la hagan pasada dicha fecha.

Ayuntamiento de Valladolid ANUNCIO

En el «Boletín Oficial de la Provincia» del día 19 de los corrientes se publica un anuncio de venta, mediante subasta, de la harina de carne y hueso que se produzca en el Matadero Sanitario durante el año actual.

Las condiciones podrán verse en el Negociado de Policía del Ayuntamiento en días laborables y horas de diez a doce, hasta el 11 del próximo mes de febrero. Durante el mismo plazo podrán presentarse ofertas. Al siguiente día hábil, a las doce, se verificará la apertura de pliegos.

Valladolid, 28 de enero de 1943.—El alcalde, FERNANDO FERREIRO.

HERNIADOS

El aparato PROPULSOR AUTOMÁTICO HERNIPLA para la contención de las hernias, eventraciones, estomago caído, riñón móvil, se adapta al cuerpo sin producir la menor molestia, ejerce sus presiones sin tirantes bajo náscas, sino por medio del regulador automático, que permite guardarlo y fijarlo en la dirección conveniente. VISITA en VALLADOLID el día 31, en el Consultorio del Dr. Enrique Ibarra, Plaza de Santa Ana, 3. NOTAS: En Medina del Campo el 1. Dr. Gregorio Gil, Plaza Mayor, 11 y en Segovia el 2. Dr. Juan Barrios, José Zorrilla, 24. Bajo su prescripción facultativa. Visita de 10 a 2. Construcción y Despacho: GABINETE ORTOPEDICO HERNIPLA, Avenida José Antonio, 335, Barcelona, (C. E. 8.082).

Beneficio con cargo de tener en la Santa Iglesia Metropolitana

Con fecha 26 de los corrientes, el Excmo. señor Arzobispo ha convocado oposición para proveer un beneficio con cargo de tener en la S. I. Metropolitana, en las mismas condiciones señaladas en el Edicto de 6 de junio de 1947.

El plazo de admisión termina el 10 de febrero.

LOS MEJORES dibujantes, los mejores escritores colaboran en las páginas de BAZAR.

DE HACIENDA

Por el ilustrísimo señor delegado de Hacienda se han señalado los siguientes:

Diputación Provincial, José Viani, presidente de la Audiencia, Isaac Calderón, Ramón García, Manuel Rodríguez, Emilio Ibarra, Roberto Rodríguez, Emilio Cerrillo, Alfredo García, Enrique Maroto, Alberto Sánchez, Leonor Torres, Juan Arenas, Luis Hernández, Diego Pascual, Nicolás Casado, Agapito Escudero, Emilio Duvá, Luis Tejada, Fernando Caño, Eduardo Camarero, Julio Benito, Simón Blanco, Francisco Carrera, Mariano Laga, Carlos Turriño, Teófilo García, Julio González, habilitado de la Policía Armada, Antonio Capdevila, jefe de Telégrafos, Angel Guillén, Ayuntamiento de esta capital, José Bachiller, Pedro Casin, pagador de la Jefatura de Obras Públicas, Ricardo Badás, Dámaso Arias, Hermilino Corral, Amadeo Díaz, Esteban Vega, José Pagola, administrador de la Prisión y José Arias.

ANTENA DEL MUNDO

(Viene de primera página)

Por ello cometen grave error los papanatas de aquí que miran al plan Marshall como una quijotada altruista, y no menos los cicateros de allí—de Estados Unidos—, que inculpan a Marshall el echar la casa por la ventana y exigen imposibles controles sobre los países beneficiarios. Pues o se trata de préstamo, y en este caso allá el prestatario con el uso que dé al dinero recibido, o se trata de una auténtica inyección de vida a una Europa moribunda, a fin de que pueda seguir siendo la sostenedora, con su consumo, de la productividad industrial de Norteamérica. Si es esto último el plan Marshall, no hace más que prevenir una catástrofe para la propia vida económica del prestamista y sobran, por tanto, todos los controles que, por su parte, ningún país con clara idea de su dignidad histórica acatará. Acaso para cursarse en salud de estos controles es por lo que Francia ha tomado, aun a ragañadientes de Gran Bretaña, la decisión desvaloradora del franco y libertadora de trabas comerciales en las divisas, etcétera. Es un modo muy francés para salvar el compromiso de habérselas con inspectores a dos millos. Norteamérica, que teme el día en que su producción sature el mercado interior, tiene en el plan Marshall el medio de lograr, aun a vuelta de lanzar ahora unos miles de millones a fondos perdidos, su mercado, que le devolvería con creces las inversiones de ahora: El plan Marshall es un seguro contra el "crac" propio.

Inundaciones en Sevilla, Córdoba, Huelva, Granada y otras ciudades

(Viene de primera página) Sevilla, 27. — A mediodía el Guadaira lleva una crecida alarmante...

LAS AGUAS AISLAN LOS BARRIOS SEVILLA A N.O.S DE HELIOPOLIS Y GUADAIRA

Sevilla, 27.—Desde las cinco y media de la tarde quedaron totalmente aislados por las aguas los barrios de Heliópolis y Guadaira...

Las aguas han causado daños enormes

estaciones de Guadajoz y Azanaque. En Sevilla se ha producido el hundimiento de parte de un gran paredón del Convento de las Trinitarias.—Cifra. ARRIBADA FORZOSA A CÁDIZ DE VARIOS BARCOS

Cádiz, 27.—Debido al temporal han entrado de arribada varios buques, entre ellos el vapor «Motomar», que desde Sevilla se dirigía al Norte de España. Ha sufrido averías, que reparará en Cádiz. También entró con averías el buque inglés «Fendris», que pasó al muelle de los depósitos francos para efectuar la reparación antes de emprender viaje a Bristol...

EN CORDOBA Córdoba, 27. — El violentísimo temporal de lluvia y viento que reina desde hace tres días en esta provincia está causando grandes estragos en algu...

EN GRANADA

Granada, 27. — El temporal de aguas, que ha continuado durante todo el día, tiene a la capital prácticamente incommunicada. La carretera de Granada a Málaga está cortada por la inundación de Santa Fe, donde el agua cubre una extensión de 2.000 hectáreas. También está cortada la carretera por Hucor Tajar, donde las aguas alcanzan un metro de altura...

LA SITUACION EN SEVILLA ES EXTRAORDINARIA. MIENTE GRAVE

Sevilla, 27. — La inundación ha tomado esta noche un cariz extraordinariamente grave, sobre todo en el barrio de Heliópolis. Muchos vecinos que se encontraban en la ciudad intentaron llegar a sus casas utilizando camiones requisados por el Ayuntamiento...

EN PUENTE GENIL Puente Genil, 27. — A consecuencia del temporal reinante ha crecido considerablemente el río Genil, arrasando numerosas huertas de la ribera. En las casas colindantes con el río han penetrado las aguas, que llegan a la altura de la Plaza de Emilio Aragón y calles adyacentes. En la fábrica de harinas y electricidad han penetrado asimismo las aguas, originando algunos daños, por lo que ha habido necesidad de desalojarlas.

EN HUELVA Huelva, 27. — Durante toda la noche de ayer y mañana de hoy ha reinado sobre la ciudad y sus alrededores un fortísimo temporal de aguas. Se han inundado numerosas calles de la parte baja de la población y...

nos pueblos. Durante toda la noche llovió torrencialmente, hasta el punto de haberse recogido 87 litros de agua por metro cuadrado. Como consecuencia de los grandes aguaceros se han desbordado los arroyos, quedando inundada la parte baja del pueblo. En la calle del Alamo quedó destruida la red de conducción de agua, por lo que ha quedado desabastecido el vecindario de este importante servicio.

También se inundaron las viviendas de dicha calle, y algunas se han derrumbado. Esta mañana las autoridades visitaron la zona siniestrada, procediendo a evacuar las familias que se hallaban bloqueadas por el agua y que han sido alojadas en el hospital. Hasta ahora no se tienen noticias de que haya que lamentar desgracias personales.—Cifra.

Jáen, 27.—Se han recogido 120 litros por metro cuadrado del agua caída en la madrugada de ayer y el día de hoy. El viento temporal ha causado en otros puntos daños a todos los pueblos de la provincia. Villanueva de la Reina se hallaba a media tarde seriamente amenazado de inundación total por las aguas del Guadalequivir, que lleva cinco metros sobre su nivel normal. En todos los pueblos ribereños el río arrasó las huertas. En los alrededores de Jáen han sido arrastrados por las aguas cuatro puentes. La capital carece de fluido en la mayor parte de sus sectores, ya que varios transformadores han sufrido serios daños.—Cifra.

EL TEMPORAL DE LLUVIA CAUSA GRANDES DESASTROS EN ALGECIRAS Algeciras, 27. — Continúa sin interrupción desde hace 36 horas el fuerte temporal de lluvia y viento. Los ríos Palmónes, Guadaloste y Guadalquivir, desbordados ayer, siguen causando destrozos, principalmente en el campo. La estación del ferrocarril de San Roque está inundada. En camiones han salido varias lanchas para prestar auxilios al personal de los cortijos que están bloqueados por las aguas. Las pérdidas materiales son importantes en los sembrados. El arbolado ha sufrido grandes daños y el viento ha arrancado de cuajo numerosos árboles.

CONTINUA EL VIOLENTO TEMPORAL EN LA COSTA MARROQUÍ Tanger, 27. — Continúa el violento temporal en la costa marroquí. El viento sigue huracanado y los intensos aguaceros hacen la navegación peligrosísima. Las comunicaciones por tierra y aire se realizan con dificultad.

EL DILUVIO EN ZAMORA Zamora, 27.—Este mediodía, en el espacio de casi una hora, ha descargado un inmenso chubasco, que convirtió las calles en lagunas. El aire soplabo con extraordinaria fuerza y el agua caía en todas las direcciones, llevándose los paraguas y las prendas de cabeza y dificultando el tráfico de transeúntes e incluso de automóviles, los cuales hubieron de parar porque la espesa lluvia dificultaba la visibilidad. Toda la ciudad daba la sensación de estar envuelta en una cerrada niebla. Cesada la lluvia, paró el aire y lució el sol.—Cifra.

LAS OLAS CAUSAN DESPERFECTOS EN SAN SEBASTIAN Y EN FUENTERRABIA San Sebastián, 27.—El temporal en el mar ha adquirido esta mañana extraordinaria violencia. Las olas han destruido parte de la muralla del barrio de Gros y las aguas del mar han invadido algunas zonas, por el Paseo de...

CAPITULO DE SUCEOS

Cinco obreros muertos por una explosión en una mina asturiana

Oviedo, 27. — En la mina Santiames, del grupo de Teverga, a consecuencia de una explosión resultaron muertos cinco obreros. La falta de comunicaciones con el lugar en que ocurrió el accidente impide hasta mediodía conocer detalles del suceso.—Cifra.

Oviedo, 27.—En Teverga se efectuó esta tarde el acto del entierro de los cinco mineros muertos a consecuencia de una explosión de grisú. Las víctimas son: Evaristo Alvarez, de 35 años; Serafín Díaz Alvarez, de 21; Aurelio y José Alvarez, de 22 y 20 años, respectivamente, y Armando Fernández García, de 22 años, todos ellos solteros. Asistieron al acto representantes de los gobernadores civil y militar; delegados provinciales de Sindicatos y de Trabajo, alcalde de Teverga y otras autoridades.

La Delegación Provincial de Sindicatos entregó tres mil pesetas a cada una de las familias de las víctimas, en nombre del ministro de Trabajo, señor Girón.—Cifra.

COBRADOR DE LA LUZ, ATRACADO Burgos, 27. — Cuando acababa de hacer efectivos unos recibos del consumo de energía eléctrica el cobrador Abel del Val, fué requerido por un desconocido al bajar por la escalera de la casa, que le preguntó por un determinado recibo. Mientras lo buscaba recibió Abel un fuerte golpe en la cabeza, quedando desvanecido. El desconocido se apoderó de una pequeña cantidad de dinero que llevaba en la cartera, dándose después a la fuga, sin preocuparse de mirarle en los bolsillos donde Abel llevaba 11.700 pesetas, producto de la casi totalidad de los recibos.—Cifra.

LUCHA CON UN LOBO Y LE MATA CON LA HERRAMIENTA DE UN PICAPEDRERO

Almadén, 27. — Once lobos han cazado con ceptos en la finca «La Rivera», propiedad de Fernando Múzquiz, los labradores Fulgencia Penafiel y Gregorio Labrada. Uno de los lobos, de gran tamaño, cuando iba a ser capturado se arrojó sobre Gregorio, ya que el cepto en que había caído no había sido trabado, por lo que el labrador tuvo que entablar una arriesgada lucha contra la alimaña, a la que consiguió matar con una porra de las que utilizan los picapedreros. La Alcaldía ha propuesto al Sindicato de Ganadería conceda una recompensa a estos labradores. Por su parte, los ganaderos de la comarca también les han entregado premios.—Cifra.

Sanz Orrio regresa a Madrid

Madrid, 27. — Ha regresado a Madrid, procedente de Valencia, el delegado nacional de Sindicatos, don Fermín Sanz Orrio, que se ha incorporado inmediatamente a su despacho.—Cifra.

CONTINUA LA OLA DE FRIO EN ESTADOS UNIDOS

Millares de obreros en paro por interrumpirse el trabajo en muchas fábricas

Nueva York, 27. — La persistencia de la ola de frío ha afectado intensamente la existencia y distribución de combustible y ha entorpecido la producción industrial y motiva, asimismo, que centenares de miles de obreros, en seis Estados norteamericanos, suspendan sus actividades. Los Observatorios Meteorológicos vaticinan que prevalecerán las anormales temperaturas durante otra semana, por lo menos. Efe.

Nueva York, 27.—A consecuencia de la ola de frío reinante en Cleveland, se ha paralizado el trabajo en unas trescientas fábricas, quedando parados unos 125.000 obreros, debido además a la reducción en el suministro de gas para fines industriales. En Rockland County, a...

Colón principalmente. Las olas han enviado gran cantidad de arena y arrastraron muchas piedras del espigón del Kursal. También en Fuenterrabia y temporal ha causado grandes desperfectos en el Paseo del Muelle.—Cifra.

Se pide que ESTADOS UNIDOS SUSPENDA INMEDIATAMENTE LAS EXPORTACIONES DE PETROLEO

Washington, 27. — El Comité de Comercio Interestatal de la Cámara de Representantes ha solicitado la inmediata suspensión de las exportaciones de petróleo ante la aguda escasez de dicho producto que sufre el país. El presidente de dicho Comité, Charles A. Wolverton, ha ampliado esta información, diciendo que es preciso suspender seguidamente todos los envíos de petróleo al exterior hasta que se ponga en claro la influencia que tales exportaciones ejercen sobre la economía del país. En el informe preparado por el repetido Comité se propone también que se aplaque todo compromiso con naciones extranjeras hasta que se estudie en su conjunto la situación de oferta y demanda, teniendo en cuenta también la producción de petróleo en Levante, y que se amplíen e intensifiquen los trabajos de experimentación para la extracción de combustible líquido, del carbón y de otras materias.—Efe.

Washington, 27.—El subsecretario de Comercio, William C. Foster, se ha opuesto ante la Comisión Interestatal de la Cámara de Representantes a la proposición de prohibir las exportaciones de gasolina, con el fin de acabar con la escasez actual de combustible que hay en los Estados Unidos. Dijo que esta medida podría resultar muy peligrosa, porque actualmente los Estados Unidos importan más gasolina que la que exportan. Puso de relieve que hay una gran escasez de gasolina en el mundo y que los Estados Unidos tienen la responsabilidad moral por el abastecimiento de los países a los que vienen suministrando. «Si cortamos estos suministros —aseguró— podríamos provocar el derrumbamiento de algunos países, mientras que para nosotros la medida no supondría sino una modesta adición a nuestros abastecimientos.» Efe.

ENTREGA DE LA MEDALLA DE VIGO A LOS MINISTROS DE HACIENDA, AIRE, OBRAS PUBLICAS Y EDUCACION NACIONAL

Madrid, 27.—En acto íntimo se verificó la entrega a los ministros de Hacienda, señor Benjuméa; Aire, señor González Gallarza; Obras Públicas, señor Fernández Ladreda, y Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, de la Medalla de Vigo, que les fué otorgada por sus atenciones en relación con la expresada ciudad gallega.

Verificó la entrega el alcalde de Vigo, don Luis Suárez, con los tenientes alcaldes. El señor Suárez pronunció unas palabras de ofrecimiento, a las que respondió el ministro de Educación Nacional con otras de gratitud en nombre propio y de los demás ministros.—Cifra.

Madrid, 27.—Esta mañana ha comenzado el pleno del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, bajo la presidencia del ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín. A las once se celebró una misa de Espíritu Santo, en la Capilla, y seguidamente los miembros del alto Centro cultural se trasladaron al salón de actos del nuevo edificio de la calle de Serrano. Bajo la presidencia del señor Ibáñez Martín, de los vicepresidentes y del secretario del Consejo, señor Alvareda, comenzó el pleno. Informaron los señores Díaz de Villegas, director...

general de Marruecos y Colonias; Bustamante, catedrático de Historia de la Universidad Central; Soles, Tortajada, González Palencia y Torroja, que trataron de diversos Centros dependientes del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

SE PUBLICA EL ESTATUTO GENERAL DE PROCURADORES DE LOS TRIBUNALES

El «Boletín Oficial del Estado» del día 26 publica el Decreto de 19 de diciembre de 1947 por el que se aprueba el Estatuto General de Procuradores de los Tribunales. La disposición consta de 63 artículos y está dividida en cuatro títulos, que tratan de las disposiciones generales, de los procuradores, de la responsabilidad de los procuradores y de los Colegios de procuradores. Establece el Estatuto la libertad de ejercicio, sin limitación de número, de cuantos reúnen las condiciones exigidas, soliciten y obtengan su incorporación a un Colegio. La profesión de procurador se declara incompatible, entre otras, con el ejercicio de la abogacía y con el de la profesión de agente de negocios o gestor administrativo y se establecen normas a seguir por los Colegios en los casos de incompatibilidad. Se declara el derecho de los procuradores a ser eficazmente amparados en el ejercicio de su profesión, así como el de obtener una compensación económica por sus trabajos, que se regulará conforme a lo que apruebe el Ministerio de Justicia, y hace la interesante declaración de que en los juicios en que no exija la ley la comparecencia por medio de procurador y se utilizara éste, si hubiere condena en costas a la parte contraria, sus derechos serán incluidos en la tasación cuando su representado tenga el domicilio en distinto lugar del en que se tramite el juicio. Se faculta a los procuradores no ejercientes para poder llevar la representación en los pleitos que sea parte o lo sean sus...

Además de la responsabilidad civil, penal y disciplinaria establece el Estatuto los Tribunales de Honor para entender en los actos deshonorosos, contrarios al honor o a la moral o que causen público menoscabo. Por último, el Estatuto se ocupa de los Colegios de procuradores y de su Junta Nacional, y de la Mutualidad, cuyo desarrollo se deja para el correspondiente Reglamento.

Sindicato Provincial de Ganadería SUBASTA DE CUEROS

El día 31 de enero y hora de las doce de la mañana, tendrá lugar en el salón de actos de la Delegación Sindical (Fray Luis de León, 9), la subasta de cueros de ganado vacuno y equino que hayan de obtenerse en fresco durante el mes de febrero próximo, tanto en la capital como en los pueblos de la provincia, y en las mismas condiciones señaladas para las subastas anteriores. Asimismo se subastarán los del crematorio de esta capital. No serán válidos los pliegos en que sólo conste el precio para una sola de las subastas, debiendo consignar en cada uno el precio ofrecido para la capital y el correspondiente para los pueblos. El importe de este anuncio en la Prensa local y en Información de Mercados será de cuenta del adjudicatario. Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Valladolid, 26 de enero de 1948.—EL SECRETARIO DEL SINDICATO.

AVISO

DON MANUEL PEINADO ALTABLE pone en conocimiento de los asegurados de «CREDITO ESPAÑOL», Sociedad de Seguros Libres de Enfermedad, y del público en general, que no pertenece al cuadro de especialistas de dicha Entidad.

Don Juan del Rosal, nombrado miembro del Centro Internacional de Defensa Social



Recientemente ha sido nombrado miembro por España del Centro Internacional de Defensa Social el ilustrísimo señor don Juan del Rosal, decano de la Facultad de Derecho, organismo adscrito a la O. N. U., quien con tal motivo asistirá dentro de unos meses al II Congreso de este Centro, que se celebrará en Lieja, donde representará a nuestra Patria al lado de los más destacados penalistas representantes de Inglaterra, Francia, Suiza, Norteamérica y otros países.

Con tal motivo felicitamos muy cordialmente al señor del Rosal por esta designación, a la que se ha hecho acreedor por su acaudalada personalidad dentro del Derecho Penal Español.

«CONSIGNA» Revista pedagógica formativa, de gran utilidad para las instructoras de Juveniles y Hogar, Bachillerato y Magisterio en general.

SE PUBLICA EL ESTATUTO GENERAL DE PROCURADORES DE LOS TRIBUNALES

El artículo 24 determina la cuantía de las fianzas que han de prestar los procuradores antes de entrar en el ejercicio de su cargo, las cuales son: Para Madrid y Barcelona, 75.000 pesetas; en las restantes capitales de Audiencia Territorial, 40.000 pesetas; en las de Audiencia Provincial y Juzgados de Primera Instancia desempeñados por magistrados, 25.000; en los Juzgados de término, 20.000; en los de ascenso, 15.000; en los de entrada, 10.000; en los Municipales no incluidos en los anteriores, 7.000; en los Comarciales, 5.000, y en los de Paz, 3.000 pesetas.

Una de las realizaciones españolas que esta de los rematados y mandados a ejecutar. Con estos datos se puede apreciar la importancia del negocio. Para lo...

Manila, Manuel Roja, que colab... entrará en... bada por... La amn... dados de...

Una de las realizaciones españolas que esta de los rematados y mandados a ejecutar. Con estos datos se puede apreciar la importancia del negocio. Para lo...

Manila, Manuel Roja, que colab... entrará en... bada por... La amn... dados de...

Una de las realizaciones españolas que esta de los rematados y mandados a ejecutar. Con estos datos se puede apreciar la importancia del negocio. Para lo...

Manila, Manuel Roja, que colab... entrará en... bada por... La amn... dados de...

Una de las realizaciones españolas que esta de los rematados y mandados a ejecutar. Con estos datos se puede apreciar la importancia del negocio. Para lo...

DIARIO N... AU... DEL... ETE... Mad... do y... tos ha... de El P... a milit... Don F... vez de B... del Depar... Caragena... y Ceano... Artillería... no y de l... ría de la... don José M... de Villave... nador mili... inspeccion... Villar; do... cia, intend... lefatura d... tencia. En... nuel Medi... rne hono... rrección... Antonio S... ronel de T... rra de T... ronel del... Automóvil... y do... Ramírez, c... miento de... «AU... En audie... bidos por... ses señores... Don Emi... subsecretar... Carlos M... ronel civil... Movimiento... del Con... sario de... cha ciudad... Rodríguez... Francisco... r general... ronel de la... l de la que... luel Supl... Pombro, g... provincial... lamanca; d... lson; don... don Fel... ente y di... vamiento... laria de... Carlos Me... ronal Fern... rre Bertra... rre de la... ltales y...